



В Курской области возбуждены уголовные дела о мошенничестве при строительстве автомобильных дорог

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждены уголовные дела по факту мошеннических действий, совершенных при строительстве автомобильных дорог.

В 2016 году администрацией Фатежского района Курской области проведен аукцион на право заключения контракта на строительство автомобильной дороги общей стоимостью более 29 млн рублей.

На основании результатов закупки, проведенной способом электронного аукциона, победителем признано акционерное общество «Фатежское дорожное ремонтно-строительное управление № 6», с которым 20 июня 2017 года администрация Фатежского района заключила муниципальный контракт на выполнение подрядных работ.

Как было установлено, при строительстве автомобильной дороги подрядчик использовал материалы, не соответствующие проектно-сметной документации, что повлекло причинение ущерба местному бюджету на сумму более 4,5 млн. рублей. По данному факту следственными органами СК России по Курской области возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Также следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено еще одно уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ по факту мошеннических действий, совершенных при строительстве автомобильной дороги. По версии следствия, 18 июня 2018 года администрацией Золотухинского района Курской области и акционерным обществом «Фатежское дорожное ремонтно-строительное управление № 6» заключен контракт по строительству еще одной автомобильной дороги, цена контракта составляла более 29,5 млн. рублей. Объект был сдан и введен в эксплуатацию 24 декабря 2018 года. В ходе проведенного контроля дорожного полотна было установлено расхождение с данными проектно-сметной документации, а именно - занижение объема строительных материалов, что причинило администрации Золотухинского района ущерб на общую сумму более 150 тыс. рублей.

В настоящее время по уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и виновных лиц. Назначено производство



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

судебных экспертиз.

08 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1380972>